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Pompierii maramureşeni au executat nu mai puţin de 8 intervenţii în ultimele  24 de ore. Joi,
22.04, la ora 01.40, pompierii Gărzii de Intervenţie Bogdan Vodă au fost chemaţi în ajutor la un
incendiu izbucnit într-un adăpost de animale, situat în localitatea Ieud. Militarii au stins focul
după circa o oră de luptă cu flăcările, împreună cu membrii Serviciului Voluntar pentru Situaţii
de Urgenţă din localitate. Au ars acoperişul din lemn, pe o suprafaţă de aproximativ 30 de metri
pătraţi, pereţii din lemn, pe circa 50 de metri pătraţi şi 800 de kilograme de fân. Cauza
incendiului este în curs de stabilire. 

      La 03.26, pompierii Detaşamentului Sighetu Marmaţiei au fost chemaţi  în ajutor la un
incendiu declanşat într-o gospodărie din oraş. Datorită intervenţiei lor rapide, au ars doar doi
metri pătraţi de acoperiş şi funinginea din coşul de fum necurăţat.   

      După  amiază, la 16.15, pompierii Detaşamentului Baia Mare au intervenit la un incendiu de
vegetaţie uscată, izbucnit pe strada Mihai Eminescu, la ieşirea spre Groşi. Arderile necontrolate
au afectat circa un hectar de teren.  În acelaşi timp, un alt echipaj al pompierilor băimăreni a
asigurat măsurile de prevenire şi stingere a incendiilor, pe durata intervenţiei echipei
specializate a furnizorului, la o ţeavă de gaz fisurată, de pe strada Vasile Alecsandri.  
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      La 16.44, pompierii Detaşamentului Baia Mare au fost chemaţi din nou în ajutor, de această
dată în Baia Sprie, la un incendiu izbucnit în împrejurimile Lacului Albastru. Focul a fost stins,
dupa aproape 2 ore de luptă, alături de membrii serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă din
localitate. Arderile necontrolate au afectat o suprafaţă de circa 0,2 hectare de litieră.  

      La 18.30,  alarma a sunat la Secţia Vişeu de Sus, iar pompierii au plecat în viteză spre
localitatea Petrova, situată la o distanţă de circa 25 de kilometri, la un incendiu declanşat într-un
adăpost de animale dintr-o gospodărie de pe strada Principală. Din cauza drumului greu,
pompierii au parcurs ultimii doi kilometri pe jos. Focul a fost stins după aproape 2 ore de luptă.
Au dat o mână de ajutor şi membrii serviciului voluntar pentru situaţii de urgenţă. 

      Pompierii au salvat 5 animale, printre care un cal şi o vacă, dar flăcările au mistuit adăpostul
şi circa 2000 de kilograme de fân. Din cauza emoţiilor, proprietarei de 81 de ani i s-a făcut rău,
iar un echipaj SMURD a transportat-o la spitalul din Vişeu de Sus. 

      La 20.45, pompierii din Sighetu Marmaţiei au intervenit la un incendiu izbucnit într-o
gospodărie de pe strada Lazu Baciului din municipiu. Datorită intervenţiei lor prompte, a ars
doar funiginea din coşul de fum necurăţat. Ultima acţiune a fost a pompierilor din Baia Mare,
care au fost chemaţi în ajutor la 22.33, în satul Nistru, ce aparţine de oraşul Tăuţii Măgherăuş,
la un incendiu de vegetaţie uscată. 

      Focul a fost stins după aproape două ore, în cooperare cu voluntarii din localitate. Arderile
necontrolate au afectat circa 0,4 hectare de teren.  

Sursa: ISUMM
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